
Склад

Активні і допоміжні речовини: вода очищена; парафін м'який білий; емульгатор
Lanette® O; біле мінеральне масло; Cetomacrogol 1000-РА (макрогола
цетостеариловий ефір); EMPROVE®.

Компоненти, що забезпечують підтримку необхідного pH: натрію дигідрофосфату
моногідрат; фосфорна кислота; натрію гідроксид.

Опис

Афлокрем емоліент розроблений спеціально для догляду та відновлення сухої,
схильної до запалення і особливо чутливої шкіри у дітей, а також ніжної шкіри
обличчя та інших чутливих ділянок шкіри.

Афлокрем® забезпечує:

захист від втрати вологи;
тривале зволоження;
відновлення ліпідного балансу;
Афлокрем® пом'якшує і заспокоює шкіру, заповнює брак ліпідів в
епідермісі, надає відновлюючу дію, має захисні властивості.

 

Після нанесення емоліент Афлокрем® активно всмоктується протягом
декількох хвилин, не залишаючи на шкірі жирної плівки і пов'язаного з цим
дискомфорту. Створює невидимий захисний бар'єр, надає тривалий
пом'якшувальну і заспокійливу дію. Сприяє усуненню сухості, лущення,
подразнення, свербежу та неприємних тактильних відчуттів.

 

Особливістю засобу є склад, спеціально розроблений для нанесення на шкіру
дітей з дитячого віку, а також для використання на шкірі особливо чутливих
місць у дорослих (в т.ч. шкіра обличчя і шиї).

 

Компоненти емоліента Афлокрем® при проникненні в епідерміс заміщають
відсутні ліпіди шкіри і швидко відновлюють баланс зволоження, проникаючи до
більш глибоких шарів шкіри, забезпечують довгостроковий водно-ліпідний
баланс.



 

При регулярному використанні емоліента Афлокрем® відбуваються процеси
активного відновлення водно-ліпідного балансу, еластичності і захисного
шкірного бар'єру.

 

Афлокрем® є високоефективним засобом в комплексній терапії дерматитів і
екзем. Може використовуватися в поєднанні з протизапальними топічними
засобами (ГКС та іншими препаратами для зовнішнього застосування) як в
період загострення, так і під час ремісії.

 

Афлокрем® зменшує потребу в кількості і частоті використання ГКС.

 

Афлокрем® є основним засобом, що забезпечує догляд за шкірою дітей при
лікуванні загострень хронічних запальних і алергічних захворювань.

Показання

Як профілактичний засіб для зволоження і живлення особливо чутливої шкіри,
схильної до сухості і запалення при:

підвищеної чутливості і сухості шкіри, пов'язаної з дерматологічними
захворюваннями (атопічний дерматит, екзема, алергічний дерматит,
пелюшковий дерматит та інше);
підвищеної сухості і запаленні шкіри, викликаними різними причинами
(сухе повітря приміщень, вплив холоду і вітру (пересихання), частий контакт
з водою, контакт з хімічними, косметичними та миючими засобами);
при комплексній терапії дерматологічних захворювань в поєднанні з
лікарськими препаратами (Афлодерм і інше), а також після скасування
протизапальних препаратів, в період доліковування, і як засіб основного
догляду в період відсутності загострення.

Як засіб догляду за шкірою новонароджених.

Спосіб застосування та дози



Афлокрем® наносять на чисту шкіру тонким шаром 2 і більше разів на день,
рівномірно розподіляючи. Кількість наноситься крему і частота його нанесення
залежить від ступеня сухості шкіри і її індивідуальних особливостей.

Афлокрем® застосовують на будь-яких, в тому числі на особливо чутливих
ділянках тіла (обличчя, шия, інтимні ділянки); у дітей будь-якого віку, в тому
числі новонароджених.

Застосування при вагітності та годуванні груддю: Афлокрем® емоліент
дозволено застосовувати вагітним і годуючим жінкам.


